Llenble yncna
PaunoHanbHble Ynucna

A KakKue yucra Bbl elle 3HaeTte?



YXXE SHAEM:

* [MTOJIOXKUTEJIbBHBIE YACTIA (npasee om 0)
 OTPUUATEJIbHBIE YACITIA (nesee om 0)

* HEMNOJIOXUTEJIbHbBIE YACITIA (sce
ompuuamersbHsbie U 0)

« HEOTPUUATEJNBbHbBIE YACIIA (ece nonoxumeribHbie
uo)

 HATYPAJIbHbBIE YNCIJIA (Yucna, ucrionb3yemeie ripu
cyeme)



KAK HA3SBIBAIOTCH DT UKMCAA?




OnpepeneHue

* Uncna, nmewowme Pa3Hbl€ 3HAKN, HO yAalJlIeEHHbIE OT

Ha4dalla OTCHETA Ha OANHAKOBOE PaCCTOAHUE, HAa3bIBalOT
rnpomueoriorioXXHbIMU



Onsa KaXXporo Yyncrna ecTb TONIbKO O4HO
NMPOTUBOMNONOXHOE eéMy HYUCIIO

3HAKHT «+» U «» HA3BIBAIOTCS
IIPOTHUBOITOAOKHBIMU 3HAKAMU

qI/ICAO, HpOTI/IBOHOAO}KHOC ITOAOXKHTEAPHOMY YHICAY,
CCThb YM1CAO OTPHUIIATCABHOC

Yucao, IPOTUBOIIOAOKHOE OTPULIATEABHOMY YHCAY.
€CTb YUCAO ITIOAOKATEABHOE

UYrncao 0 DpoTUBONIOAOKHO CaMOMYy cede




[MTPABUJ1O

* [locTaBuB I'IpOTI/IBOI'IOJ'IO)KHI:II7I 3HAaK K HNCJI1y, NoJtiyHdaem
YUCJ10, NPOTUBONOJ1I0KHOE IaHHOMY

-(-a) = a

Sanucs cKobox 0643ame1bHa




[MTPUMEPBI NMPOTUBONMOJTOXHbIX
HACEIJI

RN

-1, -2, -3, -4, -5, --, —-100,



[lpaBunna 3HaKoB

Ecam mepea ckobxoit cront 3HaK «1»,

TO IIPU 3aIIUCH 0€e3 CKOOOK 3HAKH YUCEA COXPAHAOTCSA

+(+10)=+10 +(-8)=-8

Ecam mepeA ckOOKOI cTOUT 3HAK =),

TO HpI/I 3aIICU Oe3 CKOOOK 3HAK YMCAQ MEHAETCS HA HpOTHBOHOAO)KHbeI

-(+5) = -5 (-3)=+3




Llenble yncna

Bce HATYPAABHBIC YN CAQ, IIPOTUBOIIOAO?KHBIC UM
yncAa 1 yucao (0 HaspIiBaroT INCABIMHA UNCAAMMU.

Llenbie oTpuuartenbHblie Yucna O HaTtypanbHbie yucna
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\ /
I -

Llenble yucna



PauvoHanbHbIe YMcna




Q

pallMOHAJIbHBIC
.., -2,-1,5,0 1/3, 2 ...

Z
L[EJIbIE
ey =9,-3,-2,0,2, 3,5 ...

N
HaTypaJbHbIC
1,23 4, ..



